



अखंड भारत संदेश

www.akhandbharatsandesh.net

प्रयागराज से प्रकाशित

नगर संस्करण प्रयागराज

मंगलवार 25 अप्रैल 2023

विश्व निर्माण एवं मानव विकास को दुतगति प्रदान करने हेतु क्रियायोग आश्रम एवं अनुसंधान आश्रम की अनुपम भेंट

नो कर्फ्यू नो दंगा, उत्तर प्रदेश में सब चंगा : योगी

उपद्रव नहीं उत्सव प्रदेश है हमारा, अब माफिया नहीं महोत्सव का प्रदेश है हमारा: योगी

शामली: प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा कि प्रधानमंत्री के विजन को उत्तर प्रदेश में भाजपा ने अपना मिशन बनाया है। इस मिशन को आपको साकार करना है। उन्होंने नारा देते हुए कहा कि उपद्रव नहीं उत्सव प्रदेश है हमारा, अब माफिया नहीं महोत्सव का प्रदेश है हमारा। नो कर्फ्यू नो दंगा, उत्तर प्रदेश में सब चंगा। मुख्यमंत्री ने कहा कि प्रदेश सरकार ने गुंडा टैक्स वसूलने वालों की गर्मी शांत कर दी है। शामली के वीवी इंटर कॉलेज में सोमवार को आयोजित नगर निकाय उम्मीदवारों के समर्थन में

मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने जनसभा में भाग लिया। मुख्यमंत्री ने शामली के अतीत और वर्तमान को याद करते हुए कहा कि शामली को गंगा और यमुना का आशीर्वाद प्राप्त होता रहा है। विदेशी हुकूमत को भी हिलाने का काम किया और स्वतंत्र भारत में देश की सुरक्षा यहां के युवा कर रहे हैं। यहां के किसानों की समृद्ध परंपरा रही है। यहां के व्यापारियों ने विपरीत परिस्थितियों में देश-प्रदेश की समृद्धि के लिए कार्य किया। उन्होंने कहा कि छह साल पहले शामली जनपद में केराना, कांथला में पलायन, गुंडा राज,



दंगों का दंश, बुनियादी सुविधाओं का अभाव, युवाओं की बेरोजगारी, व्यापार

पर गुंडा टैक्स की वसूली, बिजली देने में भेदभाव, बेटीयां स्कूल नहीं जा पाती थी। प्रदेश में 75 जनपद थे, लेकिन बिजली केवल चार जनपदों में मिलती थी। छह वर्ष पहले प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के आह्वान पर प्रदेश में भाजपा की सरकार बनी। तब से छह वर्ष के अंदर तस्वीर बदल दी गई है। आज शामली और पश्चिमी उत्तर प्रदेश इसका जीता-जागता उदाहरण है। आज पश्चिमी उत्तर प्रदेश में कर्फ्यू नहीं लगता। अब कांठड़ यात्रा निकलती है। आज कर्फ्यू, दंगा नहीं, गुंडा टैक्स नहीं है।

डबल इंजन सरकार में विकास की भरमार

सीएम योगी ने कहा कि छह वर्ष पहले दंगों की आग और कर्फ्यू का कफर, ना बेटी सुरक्षित ना माताओं का सम्मान। तृष्णिकरण की राजनीति व पलायन का दर्द यही शामली की पहचान बन गया था। छह वर्ष में डबल इंजन सरकार में व्यापारी सुरक्षित, बेटीयां कुशल, व्यापार के लिए स्वनिधि, हर घर नल की योजना का लाभ, शांति, सुरक्षा और सौहार्द, समृद्धि चहुं ओर आज शामली की पहचान बन चुकी है। उन्होंने पूछा कि हम युवाओं के लिए कैसी सुविधा चाहते हैं। युवाओं के हाथ में तमबे होने चाहिए या टैबलेट होने चाहिए। गोलियां की आवाज वाली गलियां चाहिए या भजन भजने वाली गलियां चाहिए। रंगदारी वसूलने वाले गुंडे चाहिए या सरकार की योजना को व्यापारी तक पहुंचाने वाले जनप्रतिनिधि चाहिए। शोहदा का आतंक चाहिए या फिल्म सिटी चाहिए। सडांघं मास्ती गलियां चाहिए या स्मार्ट सिटी जैसे स्वच्छ और सुंदर नगर चाहिए। यह आपको तय करना है। छह वर्ष पहले जो कथा था, वह करके दिखाया है। युवाओं के हाथ में टैबलेट होने चाहिए। मंदिरों, गांवों और शहरों में भजन संघा होने चाहिए।

'गांव के लोगों को बांटकर पार्टियों ने अपनी दुकानें चलाई', छिंदवाड़ा के जिन लोगों पर आपने भरोसा किया, वे विकास को लेकर उदासीन रहे

पंचायती राज को मजबूत किया: पीएम

रीवा: प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने कांग्रेस पर पंचायती से भेदभाव का आरोप लगाया। उन्होंने कहा, पूज्य बापू कहते थे कि भारत की आत्मा गांवों में बसती है, लेकिन कांग्रेस ने गांधी के विचारों को अनसुना किया। 90 के दशक में पंचायती राज के नाम पर खानापूति की। गांव के लोगों को बांटकर राजनीतिक दलों ने अपनी दुकानें चलाईं। प्रधानमंत्री रीवा में राष्ट्रीय पंचायती राज दिवस पर आयोजित पंचायती राज सम्मेलन में शामिल हुए। वे यहां 31 मिनट बोले। मोदी ने यहां से 2300 करोड़ के रेल प्रोजेक्ट्स और 7853 करोड़ रुपए की 5 नल-जल योजनाओं का शिलान्यास और लोकार्पण किया। तीन ट्रेनों को बरुअली हरी झंडी दिखाई। उन्होंने कहा, मैं कई बार सोचता हूँ कि छिंदवाड़ा के जिन लोगों पर आपने लंबे समय तक भरोसा किया, वे आपके विकास को लेकर, इस क्षेत्र के विकास को लेकर इतने उदासीन क्यों रहे। इसका जवाब कुछ राजनीतिक दलों की सोच में है। आजादी के बाद जिस दल ने सबसे ज्यादा सरकार चलाई, उसने ही गांवों का भरोसा तोड़ दिया। कांग्रेस शासन के दौरान गांवों को निचले पायदान पर रखा गया। गांवों के साथ इस तरह का सौतेला व्यवहार कर देश आगे नहीं बढ़ सकता। पिछली सरकारें गांवों पर पैसा खर्च करने से बचती थीं: पहले की सरकारों ने गांवों के साथ बड़ा अन्याय किया। गांवों पर पैसा खर्च करने से बचती थीं। गांव अपने आप में कोई वोट बैंक तो था ही नहीं, इसीलिए उन्हें



नजरअंदाज किया जाता था। हमारी सरकार ने गांवों के विकास के लिए तिजोरी खोल दी। 2014 के बाद से देश ने पंचायतों के सशक्तिकरण का बीड़ा उठाया। 2014 से पहले पंचायतों के लिए वित्त आयोग का अनुदान 70 हजार करोड़ से भी कम था। 2014 के बाद यह अनुदान 70 हजार से बढ़कर 2 लाख करोड़ रुपए से ज्यादा हो गया। 2014 से पहले के 10 साल में केंद्र सरकार की मदद से 6 हजार के आसपास पंचायत भवन बनवाए गए थे। हमारी सरकार ने 8 साल के अंदर 30 हजार से ज्यादा नए भवन बनवा दिए हैं। पहले गांवों तक पहुंचने वाला पैसा बीच में लुट जाता था: हमारे गांव के लोगों का पहले देश के बैंकों पर अधिकार नहीं माना जाता था। भुला दिया गया था। लोगों के पास न बैंक खाते होते थे, न सुविधा मिलती थी। सरकार जो पैसा गांव के लोगों के लिए भेजती थी, वो भी बीच में ही लुट जाता था। हमारी सरकार ने इसे भी पूरी तरह बदल दिया। हमने जन-धन योजना चलाई। गांव के सशक्तिकरण से ज्यादा लोगों के बैंक खाते खुलवाए। पोस्ट ऑफिस का उपयोग कर गांवों तक बैंक की पहुंच बनाई। आज इसका प्रभाव देश के हर गांव में नजर आ रहा है। सीधा पैसा लोगों के खाते में जा रहा है। आजादी के बाद सरकारों ने पंचायती राज व्यवस्था को ध्वस्त किया: पहले की सरकार ने ग्राम पंचायतों तक ऑप्टिकल फाइबर पहुंचाने की योजना शुरू की थी, लेकिन देश की 70 से भी कम ग्राम पंचायतों को ऑप्टिकल फाइबर से जोड़ा गया। वो भी शहर के बाहर नजदीकी पंचायतों में... आजादी के बाद की सरकारों ने भारत के पंचायती राज व्यवस्था को ध्वस्त किया। आजादी के बाद इस व्यवस्था पर भरोसा नहीं

किया। यह हमारी सरकार है, जो देश की 2 लाख से ज्यादा पंचायतों तक ऑप्टिकल फाइबर को ले गई है। फर्क साफ है। इस रविवार 'मन की बात' की संचुरी है: इस रविवार 'मन की बात' 100 एपिसोड पूरा कर रहा है। आप सभी के योगदान की वजह से ही 'मन की बात' आज इस मुकाम तक पहुंचा है। मध्यप्रदेश के अनेक लोगों की उपलब्धियों का जिक्र मैंने 'मन की बात' से किया है। इस रविवार फिर मिलने के लिए इंतजार कर रहा हूँ, क्योंकि संचुरी है। हमारे यहां इसका महत्त्व ज्यादा ही होता है। आप जरूर जुड़िएगा। प्रधानमंत्री ने सबसे पहले पंचायती राज और ग्रामीण विकास से जुड़ी प्रदर्शनी का अवलोकन किया। प्रदर्शनी में आजीविका मिशन, जन-धन योजना सहित तमाम सरकारी योजनाओं से जुड़ी जानकारी है। रीवा में मोदी का यह तीसरा दौरा था। इससे पहले वह मई 2014 में लोकसभा चुनाव के दौरान और दूसरी बार नवंबर 2018 में विधानसभा चुनाव के प्रचार में आए थे। प्रधानमंत्री ने सबसे पहले पंचायती राज और ग्रामीण विकास से जुड़ी प्रदर्शनी का अवलोकन किया। प्रदर्शनी में आजीविका मिशन, जन-धन योजना सहित तमाम सरकारी योजनाओं से जुड़ी जानकारी है। रीवा में मोदी का यह तीसरा दौरा था। इससे पहले वह मई 2014 में लोकसभा चुनाव के दौरान और दूसरी बार नवंबर 2018 में विधानसभा चुनाव के प्रचार में आए थे।

सूडान से भारतीयों को निकालने की मुहिम जारी

नई दिल्ली। गृहयुद्ध की मार झेल रहे अफ्रीकी देश सूडान से भारतीयों को सुरक्षित निकालने की मुहिम जारी है और इस क्रम में 500 भारतीयों को पोर्ट सूडान पर पहुंचाया गया है, जहां से उन्हें भारत लाया जाएगा। विदेश मंत्री एस जयशंकर ने सोमवार को यह जानकारी दी। उन्होंने बताया कि सूडान में फंसे हमारे नागरिकों को वापस लाने के लिए ऑपरेशन कावेरी चल रहा है। करीब 500 भारतीय पोर्ट सूडान पहुंच गए हैं और कुछ रास्ते में हैं। हमारे जहाज



और विमान उन्हें वापस लाने के लिए तैयार हैं। सूडान में हमारे सभी निकासी अभियान में वहां से हम प्रतिबद्ध हैं। उल्लेखनीय है कि भारत सूडान से भारतीयों को निकालने के लिए अन्य साझेदार देशों से सहयोग ले रहा है। हाल ही में फ्रांस ने 5 भारतीयों को अपने नागरिकों के लिए चलाए गए निकासी अभियान में वहां से निकाला। इससे पहले सऊदी अरब ने भी अपने नागरिकों के साथ कुछ भारतीयों को संकटग्रस्त सूडान से निकाला था।

मशहूर लेखक तारिक फतेह का निधन

नई दिल्ली: पाकिस्तानी मूल के मशहूर लेखक तारिक फतेह का निधन हो गया। वे लंबे समय से बीमार चल रहे थे। उनकी उम्र 73 थी। बेटी नताशा ने उनके निधन की पुष्टि की है। नताशा ने ट्वीट किया, 'पंजाब के शेर, हिन्दुस्तान के बेटे, कनाडा के प्रेमी, सच बोलने वाले, न्याय के लिए लड़ने वाले, दलितों और शोषितों की आवाज तारिक फतेह अब हमारे बीच नहीं रहे। उनका काम और उनकी क्रांति उन सभी के साथ जारी रहेगी, जो उन्हें जानते और प्यार करते थे। बता दें कि तारिक फतेह का परिवार मुंबई का रहने वाला था।

सुप्रीम कोर्ट पहुंची पहलवानों और महासंघ अध्यक्ष की 'कुश्ती'



नई दिल्ली: भारतीय कुश्ती संघ के अध्यक्ष और इखड सांसद बृजभूषण शरण सिंह के खिलाफ दिल्ली के जंतर-मंतर पर पहलवानों का धरना दूसरे दिन सोमवार को भी जारी है। विदेश फोगट समेत 8 पहलवान सुप्रीम कोर्ट पहुंच गए हैं। उन्होंने बृजभूषण के खिलाफ एफआईआर दर्ज करने की अपील की है। पहलवानों ने हरियाणा की खाप पंचायतों से समर्थन मांगा है। उन्होंने खोपों से माफी मांगते हुए कहा, 'पिछली बार हमसे भूल हो गई थी। आज हमें आप सभी की बहुत जरूरत है। हमारा साथ दीजिए।' सुबह बजरंग पुनिया ने कहा था कि इस मंच पर सभी राजनीतिक दलों का स्वागत है। हालांकि जनवरी में प्रदर्शन के दौरान मंच पर किसी भी राजनीतिक दल को परमिशन नहीं दी थी। इस बीच, इंडियन रसलिंग फेडरेशन के 7 मई से होने वाले चुनाव रोक दिए गए हैं। ओलिंपिक एसोसिएशन चुनाव के लिए एक एग्जिक्यूटिव कमेटी बनाएगी। वहीं दिल्ली पुलिस ने इंडियन ओलिंपिक एसोसिएशन और केंद्रीय खेल मंत्रालय की बनाई दोनों जांच कमेटीयों की रिपोर्ट मांगी है। इसके अलावा, दिल्ली पुलिस ने सांसद बृजभूषण पर लगे आरोपों की जांच शुरू कर दी है। बजरंग पुनिया ने कहा, 'इस बार सभी दलों का हमारे धरने में शामिल होने के लिए स्वागत है, चाहे वह भाजपा, कांग्रेस, आप या कोई अन्य पार्टी हो। हम किसी भी पार्टी से जुड़े नहीं हैं।' पिछली बार जनवरी में पहलवानों ने किसी भी पार्टी के नेताओं को मंच पर नहीं आने दिया था। पूर्व गवर्नर सत्यपाल मलिक ने पूछा कि सरकार किस मुंह से बेटी बचाओ का नारा देती है।

मामलों को लेकर सिटिंग जज का इंटरव्यू देने का कोई औचित्य नहीं: सुप्रीम कोर्ट

नई दिल्ली: सुप्रीम कोर्ट ने कहा है कि कोर्ट में लंबित मामलों को लेकर सिटिंग जज का इंटरव्यू देने का कोई औचित्य नहीं बनता है। अगर वो इंटरव्यू दे रहे हैं, तो फिर उन्हें उस मामले को सुनना भी नहीं चाहिए। चीफ जस्टिस डीवाई चंद्रचूड़ ने ये टिप्पणी कलकत्ता हाई कोर्ट के जस्टिस अभिजीत गंगोपाध्याय के टीवी चैनल को दिए गए इंटरव्यू को लेकर की। पश्चिम बंगाल शिक्षक भर्ती घोटाले केस की सुनवाई कर रहे जस्टिस गंगोपाध्याय ने टीवी इंटरव्यू में तृणमूल कांग्रेस नेता अभिषेक बनर्जी के खिलाफ बयान दिया था। आज जब चीफ जस्टिस को इसकी जानकारी दी गई तो उन्होंने इस पर नाराजगी जाहिर की। चीफ जस्टिस ने हाई कोर्ट के रिजिस्ट्रार जनरल से कहा कि वो जस्टिस गंगोपाध्याय से बात कर पता करें कि क्या उन्होंने कोई इंटरव्यू दिया है। रिजिस्ट्रार जनरल हलफनामा दायर कर बताएं कि अगर वाकई उन्होंने इंटरव्यू दिया है।

मैं चाहती हूं भाजपा जीरो बन जाए: ममता

पटना/कोलकाता: विपक्षी एकता को मजबूत करने के लिए बिहार के नीतीश कुमार सोमवार दोपहर कोलकाता पहुंचे। दक्षिणी कोलकाता के कालीघाट स्थित ममता बनर्जी के आवास पर उनके मुलाकात की। दोनों नेताओं ने एक स्वर में भाजपा के खिलाफ 2024 में लोकसभा चुनाव साथ मिलकर लड़ने की बात कही। ममता बनर्जी ने कहा कि हम लोगों का मिशन क्लियर है। वहीं नीतीश कुमार ने कहा कि देश में विकास के लिए कोई काम नहीं हो रहा है। ममता बनर्जी से बातचीत के सवाल पर सीएम नीतीश ने कहा कि बहुत पॉजिटिव बात हुई है।



जेपी मूवमेंट की शुरूआत बिहार से हुई थी: बंगाल की मुख्यमंत्री ममता बनर्जी ने कहा कि मुझे खुशी हुई कि नीतीश और तेजस्वी जी अपने मंत्रियों के साथ आए। ममता बनर्जी ने कहा कि हम लोगों ने नीतीश जी से रिक्वेस्ट किया है कि जिस तरह से जेपी मूवमेंट की शुरूआत बिहार से हुई थी। अगर हमलोग बिहार में सभी पार्टी मिलकर मीटिंग करें। कहां जाना है? क्या करना है? क्या

में नेफेस्टो बनाना है? यह सब बाद में तय करेंगे। लेकिन पहले एक मैसज देना है कि हमलोग सब एक साथ हैं। मेरा इसमें कोई एतराज नहीं है। बहुत बड़े हीरो बन गए लेकिन कुछ नहीं कर पाए: मोदी सरकार पर निशाना साधते हुए ममता बनर्जी ने कहा कि मैं चाहती हूँ कि बीजेपी जीरो बन जाए। बहुत बड़े हीरो बन गए लेकिन कुछ नहीं कर पाए। मोडिया के सपोर्ट में और नैटिव बनाकर। यह लोग केवल झूठ बोलते हैं। फेक वीडियो बनाते हैं और गुंडागर्दी करते हैं ऐसा नहीं चल सकता। इसीलिए नीतीश जी सब लोगों से बात करेंगे।

अतीक-अशरफ की हत्या मामले पर 28 अप्रैल को सुनवाई करेगा सुप्रीम कोर्ट

नई दिल्ली: सुप्रीम कोर्ट अतीक अहमद और उसके भाई अशरफ की पुलिस हिरासत में हत्या मामले की जांच की मांग पर 28 अप्रैल को सुनवाई करेगा। यह मामला आज सुना जाना था, लेकिन कई जजों के अस्वस्थ होने के चलते लिस्ट में नहीं आ पाया। चीफ जस्टिस डीवाई चंद्रचूड़ ने याचिकाकर्ता को 28 अप्रैल को सुनवाई का आश्वासन दिया। पूर्व आईपीएस अमिताभ ठाकुर ने भी अतीक अहमद और उसके भाई अशरफ की पुलिस हिरासत में हत्या के मामले पर सुप्रीम कोर्ट का दरवाजा खटखटाया है। अमिताभ ठाकुर ने चीफ जस्टिस डीवाई चंद्रचूड़ को चिट्ठी लिख कर इस मामले पर सज्जान लेने का अनुरोध किया है। अमिताभ ठाकुर ने इस मामले की जांच सीबीआई को सौंपने की मांग की है।



इसके अलावा वकील विशाल तिवारी की याचिका में मांग की गई है कि अतीक अहमद और उसके भाई की पुलिस हिरासत में हुई हत्या की जांच सुप्रीम कोर्ट के रिटायर्ड जज से कराई जाए। याचिका में उत्तर प्रदेश में 2017 के बाद हुए 187 एनकाउंटर की जांच

करने की मांग की गई है। यूपी सरकार ने इस हत्याकांड की जांच इलाहाबाद हाईकोर्ट के पूर्व अरविंद तिवारी की अध्यक्षता में गठित न्यायिक आयोग को सौंपी है। 15 अप्रैल की रात में अतीक अहमद और उसके भाई अशरफ को पुलिस मेडिकल जांच कराकर लौट रही थी। इसी बीच तीन हमलावरों ने ताबड़तोड़ गोलियां चलाईं जिससे दोनों की मौके पर ही मौत हो गई। अतीक अहमद ने मार्च में अपनी हत्या की आशंका जताते हुए सुप्रीम कोर्ट में याचिका दायर की थी। अतीक अहमद ने आशंका जताई थी कि उसे गुजरात से यूपी ले जाते समय हत्या की जा सकती है। सुप्रीम कोर्ट ने इस याचिका पर सुनवाई करने से ये कहते हुए इनकार कर दिया था कि वो अब गुजरात से यूपी लाया जा चुका है।

उत्तर चोल काल की भगवान हनुमान की मूर्ति को ऑस्ट्रेलिया से लाया गया वापस

नई दिल्ली: विदेशी धरती पर स्वदेशी धरोहरों को वापस लाने के मुहिम के तहत 15वीं शताब्दी की भगवान हनुमान की मूर्ति को ऑस्ट्रेलिया से वापस लाया गया है। अरियालुर जिले के पोडुवेली वेल्लूर के वरताराजा पेरुमल के विष्णु मंदिर से हनुमान की मूर्ति चोरी हो गई थी। यह उत्तर चोल काल (14वीं-15वीं शताब्दी) से संबंधित है। यह वर्ष 1961 में "पॉन्डिचेरी के फ्रांसीसी संस्थान" द्वारा प्रलेखित किया गया था।



पुरातत्व विभाग के अनुसार मूर्तिकला को केनबरा में यूएस

सीडीए माइकल गोल्डमैन, यूएस दूतावास द्वारा केनबरा में भारत के उच्चायुक्त को सौंप दिया गया था। मूर्ति को फरवरी, के अंतिम सप्ताह में भारत लाया गया था और 18 अप्रैल को तमिलनाडु को सौंप दिया गया था। बता दें कि भारत सरकार देश के भीतर देश की पुरातन विरासत को सुरक्षित रखने की दिशा में अब तक 251 पुरावशेष विभिन्न देशों से वापस लाए गए हैं, जिनमें से 238 को 2014 से वापस लाया गया है।

नगर पालिका के चुनाव में दिखाई पड़ रहा भाजपा का पलड़ा भारी: सांसद

विकास के मुद्दे पर जनता का मिल रहा समर्थन: हरिप्रताप

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। शहर के मीरा पैलेस में आज भाजपा के कार्यकर्ताओं की बैठक में बोलते हुए पूर्व मंत्री राजेन्द्र प्रसाद सिंह उर्फ मोती सिंह व सांसद संगम लाल गुप्ता ने विपक्ष पर करारा प्रहार करते हुए कहा कि भाजपा एक अनुपासित पार्टी है। जिसका विकास ही एजेण्डा है और कानून व्यवस्था के आधार पर नगर निकाय का चुनाव लड़ा जा रहा है। जिसमें आम जनता का भरपूर सहयोग मिल रहा है। उन्होंने कहा कि जितना विकास पिछले सरकारों ने नहीं किया व विकास भाजपा शासन में हुआ। शहर में बाईपास, मेडिकल कालेज साफ सुथरा शहर



पूर्व मंत्री मोती सिंह व सांसद संगम लाल गुप्ता का स्वागत करते भाजपाई।

रेलवे का विस्तार आदि बड़े कार्य हुए हैं। नगर पालिका का चुनाव विकास के मुद्दे पर लड़ा जा रहा है। शहर में सफाई व्यवस्था का प्रबन्ध अच्छा है। विस्तारित क्षेत्रों में अभी कार्य होना बाकी है।

हमेमा की तरह इस बार भी अपना प्यार व समर्थन देगी। विकास ही उनका एजेन्डा है। जिसका लाभ हर जाति धर्म के लोगो को मिलता है।

इस मौके भाजपा के जिलाध्यक्ष हरिओम मिश्र ने कहा कि हमेमा की तरह इस बार भी भाजपा अपना परचम लहरायेगी। कार्यक्रम में पूर्व जिलाध्यक्ष ओम प्रकाश त्रिपाठी व कई कार्यकर्ता मौजूद रहे। सम्मेलन में प्रमुख रूप से राघवेंद्र शुक्ला, अनुराग मिश्रा, आशीश श्रीवास्तव, राजेश सिंह, आलोको गार्ग, रजत सक्सेना, रुचि के सरवानी, कृष्णाकांत मिश्रा सहित सैकड़ों कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

मीरा भवन क्षेत्र में पकड़े गए 19 छुट्टा पशु

प्रतापगढ़। छुट्टा पशुओं को शहर में पकड़ने का नगर पालिका का अभियान जारी है। जिलाधिकारी नितिन बंसल के आदेश पर नगर पालिका लगातार अभियान चला रही है। सोमवार को मीरा भवन क्षेत्र में 19 छुट्टा पशु पकड़े गए। जिन्हें पकड़कर मीराभवन के पार्क में ले जाया गया। जहां से पशुओं के वाहन पर उन्हें लादकर इन्हें इटवा गौशाला भेजा गया। इस बारे में नगर पालिका के अधिशासी अधिकारी राम अचल कुरील ने सोमवार को सुबह से ही मीरा भवन क्षेत्र में छुट्टा पशुओं को पकड़ने के लिए टीम भेज दी थी। अधिशासी अधिकारी स्वयं और उनके साथ नगर पालिका की टीम मीरा भवन पहुंची थी। अपराह्न 4 बजे तक 19 छुट्टा पशु पकड़े गए। इस बारे में नगर पालिका के सफाई निरीक्षक संतोष कुमार सिंह ने बताया कि छुट्टा पशुओं को पकड़ने का क्रम जारी रहेगा। यह पंहुंजे पर कि छुट्टा पशुओं को बराखा स्थित गौशाला में क्यों नहीं भेजा जा रहा है।



उद्योग व्यापार प्रतिनिधि मंडल के पदाधिकारी शोक व्यक्त करते।

व्यापारियों ने लीलावती सेनानी के निधन पर जताया शोक

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। उत्तर प्रदेश उद्योग व्यापार प्रतिनिधि मंडल के जिला अध्यक्ष राजेंद्र के सरवानी के अत्यक्षता में एक शोक सभा संपन्न किया गया जिसमें समाज के व अन्य वर्ग के लोगों के परिजनों की मृत्यु हो जाने पर व्यापार मंडल के उपस्थित सभी पदाधिकारियों व व्यापारियों ने जनपद प्रतापगढ़ स्वतंत्रता संग्राम सेनानी स्वर्गीय चंद्रदत्त सेनानी की पत्नी, शिवप्रकाश सेनानी की पूजनीय माता जी श्री लीलावती सेनानी के आकरिष्मक निधन हो जाने पर, व, डेरवा बाजार व्यापार मंडल के उपाध्यक्ष प्रांतीय सदस्य श्री भोलानाथ पारसनाथ अग्रहरी की पूजनीय माता श्री गंगा देवी जी के निधन हो जाने पर, व, उत्तर प्रदेश उद्योग व्यापार प्रतिनिधि मंडल के पूर्व उपाध्यक्ष कर्मठ सहयोगी व व्यापार मंडल के संस्थापक सदस्य आर के विद्याधी जी के लम्बी बीमारी के बाद निधन हो जाने पर, अपने नगर व्यापार मंडल के पूर्व कोषाध्यक्ष स्वर्गीय बन्दी जायसवाल की भाभी नाटू जायसवाल की धर्मपत्नी निर्मला देवी की लंबी बीमारी के बाद निधन हो जाने पर उपस्थित सभी पदाधिकारियों ने अपने अपने स्थान पर खड़े होकर दो मिनट का मौन धारण कर सभी दिवंगत आत्माओं की शांति के लिए गहरी शोक संवेदना व्यक्त की शोकसभा की बैठक में मुख्य रूप से सुरेश

चंद केसरवानी, सरदार कुलविंदर सिंह, नारायण खंडेलवाल, सुनील जयसवाल, पंकज के सरवानी (पंकज मोवाइल), अखतर रहन, संजीव जयसवाल, राहुल गुप्ता एडवोकेट, सरदार वशिन्द्र सिंह, अमित केसरवानी, अली हुसैन, प्रदीप यादव, शाहिद सिद्दीकी, आदि व्यापारी उपस्थित रहे।

स्टेट चैम्पियनशिप में मेडल जीतकर जनपद का गौरव बढ़ाया

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। वाराणसी में यूनिवर्स शोकोटन कराटे एसोसिएशन द्वारा संपन्न स्टेट चैम्पियनशिप गेम में भारत मार्शल आर्ट एसोसिएशन, प्रतापगढ़ के प्रतिभागियों ने मेडल जीतकर जनपद का गौरव बढ़ाया व दिनांक 23 अप्रैल को अमित प्लाई सरसौली, वाराणसी में संपन्न स्टेट चैम्पियनशिप प्रतिस्पर्धा में भारत मार्शल आर्ट एसोसिएशन, प्रतापगढ़ के पांच खिलाड़ियों ने प्रतिभाग किया तथा सभी ने मेडल जीतकर जनपद प्रतापगढ़ का मान बढ़ाया।

उक्त प्रति स्पर्धा में प्रतिभाग करने वाले खिलाड़ियों में अक्षय प्रजापति ने अपने वर्ग में गोल्ड मेडल, प्रिंस सिंह ने अपने वर्ग में सिल्वर मेडल, अयान हुसैन ने अपने वर्ग में ब्रांडस मेडल, श्रेयांश श्रीवास्तव ने अपने वर्ग में सिल्वर मेडल एवं मर्जिया मुजफ्फर ने अपने वर्ग में सिल्वर मेडल हासिल



विजेता बालक व बालिकाएं।

चार के खिलाफ हत्या के प्रयास का रिपोर्ट

लालगंज, प्रतापगढ़। कोतवाली पुलिस ने दो नामजद तथा दो अज्ञात के खिलाफ हत्या के प्रयास व मारपीट तथा धमकी का केस दर्ज किया है। लालगंज के मेढ़ावां निवासी उदयपाल सिंह के पुत्र राजेन्द्र सिंह ने पुलिस को दो गई तहरीर में कहा है कि बीती तेईस अप्रैल को रात्रि साढ़े आठ बजे रंजेशन डगरारा गांव के कमल सिंह तथा ककरहिया के सलमान ने दो अज्ञात लोगों के साथ उसके घर पर जानलेवा हमला बोल दिया। आरोपियों ने तमचे के बट से पीड़ित पर हमला कर उसे चुटहिल कर दिया। पीड़ित को बेहोश देखकर परिवार व आसपास के लोग बचाव में दौड़े तो आरोपी जान से मारने की धमकी देते बाइक से भाग निकले।

राष्ट्रीय पंचायती राज दिवस पर तीन दिवसीय राजगीर प्रशिक्षण शुरू

अखंड भारत संदेश

परियावां प्रतापगढ़। ब्लाक मुख्यालय कालाकांकर के 37 ग्राम पंचायतों में सोमवार को राष्ट्रीय पंचायती राज दिवस पर तीन दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम का आयोजन किया गया जिसमें मौजूद राज मिस्त्रियों को आन साइट तकनीकी प्रशिक्षण के बारे में विस्तार पूर्वक जानकारी दी गई प्रशिक्षण कार्यक्रम ग्राम पंचायत परियावां के मिनी सचिवालय में किया गया जिसमें कृ. प्रवीण कुमार शुक्ला, संतोष कुमार शुक्ला, ग्राम विकास अधिकारी ब्यास कुमार मौर्य, बीसी रंजीत कुमार मौर्य, ग्राम प्रधान अनिल कुमार मौर्य,, पंचायत सहायक साधना सूचित कुमार, लवलेश कुमार, सुनील कुमार, राजेश कुमार मौर्य आदि लोग मौजूद रहे।

ब्लाक कालाकांकर के 37 ग्राम पंचायतों में 56 राजगीर मिस्त्रियों ने भाग लिया



प्रशिक्षण में मौजूद राजगीर मिस्त्री।

निर्वाचित सरकारों के कामकाज पर नजर रखने का अफसर शाही को निर्देश संविधान के विरुद्ध : प्रमोद तिवारी

अखंड भारत संदेश

लालगंज, प्रतापगढ़। राज्यसभा में विपक्ष के उपनेता प्रमोद तिवारी ने प्रधानमंत्री के द्वारा अधिकारियों की हालिया बैठक में उन्हें निर्वाचित सरकारों के कामकाज पर नजर रखने के बयान को गैरलोकतांत्रिक व तानाशाही करार दिया है। उन्होंने कहा है कि लोकतंत्र में सबसे बड़े निर्वाचित पद प्रधानमंत्री पर आसिन होकर पीएम का अधिकारियों से यह कहना कि वह निर्वाचित सरकारों के कामकाज पर नजर रखें और ऐसा कार्य न करें जिसे करना निर्वाचित सरकारों के प्रति अधिकारियों का संवैधानिक कर्तव्य है। सोमवार को रामपुरखास पहुंचे प्रमोद तिवारी ने लालगंज कैम्प कार्यालय पर पत्रकारों से मिली करते हुए कहा कि पीएम ने अधिकारियों को पुरस्कृत एवं संबोधित करते हुए इस तरह का संघीय ढांचे के विरुद्ध बयान देकर संविधान की मंशा पर गहरा कुटाराघात किया है। वार्ता के दौरान प्रतिनिधि भगवती प्रसाद तिवारी, मॉडिया प्रभारी ज्ञानप्रकाश शुक्ल, ब्लाक प्रमुख अमित सिंह पंजन, केडी मिश्र, आशीष उपाध्याय भी मौजूद रहे।

महिला की पिटाई, आरोपी के खिलाफ तहरीर

अखंड भारत संदेश

लालगंज, प्रतापगढ़। दरवाजे पर मौजूद महिला को आरोपी ने मारपीट कर जख्मी कर दिया। सांगीपुर थाना क्षेत्र के कलुआघाट नौगौर निवासी नसीम अहमद की पत्नी शहनाज बेगम ने पुलिस को दी गई तहरीर में कहा है कि रविवार को दोपहर वह दरवाजे पर बच्चों के साथ बैठी थी। इतने में आरोपी उसका देवर इसरार उसे गालियां देने लगा। मना करने पर आरोपी ने पीडिता को मारपीट कर जख्मी कर दिया। पीडिता ने पुलिस को तहरीर देकर आरोपी के खिलाफ कार्रवाई की गुहार की है। पुलिस का कहना है कि तहरीर मिली है, जांच कर दोषी के खिलाफ कार्रवाई की जाएगी।

के प्रति उन्मुख हों। समारोह के अंत में छात्रों द्वारा पूछे गए सभी प्रश्नों का विस्तार से निवारण किया गया। कार्यक्रम में जन सूचना अधिकारी डॉ सी एन पांडेय, प्रो

ट्रक से कुचलकर युवक की मौत

अखंड भारत संदेश

पट्टी प्रतापगढ़। बेटियों को परीक्षा केंद्र छोड़ने जा रहे युवक को बाइक अचानक एक मवेशी को बचाने के चक्कर में ट्रक के नीचे आ गई जिससे मौके पर ही उसकी दर्दनाक मौत हो गई। ट्रक चालक ट्रक छोड़कर वहां से फरार हो गया पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया वही दोनों जखमी बेटियों को अस्पताल भेज दिया।

पट्टी कोतवाली क्षेत्र के गौहानी गांव का रहने वाला अशोक वर्मा 45 मंगलवार को सुबह 8 बजे अपने दो बेटियों

गीता शुक्ला, डॉ सीमा त्रिपाठी, डा शेख अकील, कोमल मिश्र, विजय पांडेय, विनोद कनौजिया, रोहन सिंह एवं आयुज खान उपस्थित रहे।

को परीक्षा दिलाने के लिए पट्टी परीक्षा केंद्र पर जा रहा था जैसे ही वह ढकवा मोड़ संत जेवियर स्कूल के समीप पहुंचा एक मवेशी को बचाने के चक्कर में सामने से आ रही एक ट्रक के चक्के के नीचे आ गया जिससे मौके पर ही उसकी मौत हो गई हादसे के बाद चालक ट्रक छोड़कर वहां से फरार हो गया मौके पर जुटे लोगों ने इसकी सूचना पुलिस तथा उसके परिजनो को दिया। थोड़ी देर बाद दोनों बेटियों को सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र इलाज के लिए भेजा गया तथा पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया।

मानव एकता दिवस पर रक्तदान शिविर संपन्न

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। निरंकारी जगत में मानव एकता दिवस के रूप में आज मनाया जाता है। यह दिन निरंकारी मिशन के तीसरे सतगुरु बाबा गुरु वचन सिंह जी के शहीदी दिवस के रूप में समर्पित है। उनकी शिक्षाएं और मूल्य कुछ ऐसे हैं जिनसे हर किसी को सीख मिलती है। आज ही के दिन सन 1980 में उन्होंने संपूर्ण मानवता के लिए अपने प्राणों की आहुति दी थी साथ ही उन के अनन्य भक्त चाचा प्रताप सिंह जी जो सेवादल के मुख्य शिक्षक थे उनका भी बलिदान हो गया। बाबा गुरु पसंद की स्टेशन पर

थे जिन्होंने आध्यात्मिक जागृति के माध्यम से संपूर्ण विश्व को भाईचारे का उपदेश दिया। मिशन की लोकप्रियता में तेजी से वृद्धि और विपक्ष के ना पसंदगी के कारण 24 अप्रैल 1980 को उनकी हत्या कर दी गई। 27 अप्रैल 1980 को मिशन के चैथे सद्गुरु के रूप में बाबा हरदेव सिंह जी महाराज ने मिशन की बागडोर संभाली। उस समय निरंकारी जगत में रोष था कि हम खून का बदला खून से लेंगे किंतु बाबा हरदेव सिंह जी महाराज ने अपने संतो और भक्तों को समझाया हम खून का बदला खून से तो लेंगे किंतु दूसरे रूप में-

रक्त को नालियों में नहीं नाड़ियों में बहाएँ

इसी नारे के साथ सन 1986 में स्वयं निरंकारी सतगुरु बाबा हरदेव सिंह जी महाराज ने अपना रक्त देकर रक्तदान शिविरों का उद्घाटन किया तब से प्रत्येक वर्ष 24 अप्रैल को मानव एकता दिवस के रूप में रक्तदान शिविरों का आयोजन संपूर्ण विश्व में किया जाता है।

इसी क्रम में आज संत निरंकारी सत्संग भवन कुंडा में निरंकारी मिशन के संतो भक्तों व सेवादल के भाई बहनों द्वारा कुल 80 यूनिट रक्तदान किया गया जिसमें सात पुरुष 20 महिलाओं ने स्वैच्छिक रक्तदान में बढ़

चढ़कर हिस्सा लिया। कुल 120 रजिस्ट्रेशन किए गए ब्लड बैंक की क्षमता ना होने के कारण सिर्फ 80 मिनिट ही रक्तदान कराया गया। राजा प्रताप बहादुर चिकित्सालय प्रतापगढ़ की ब्लड बैंक की टीम द्वारा ब्लड एकत्रित किया गया। ब्लड बैंक की टीम में मुख्य रूप से डॉ कुसुम लता गुप्ता काउंसलर, डॉ सचिन मौर्य, डॉ अनुभव, महेंद्र कुमार वार्ड बॉय, नंदन भट्ट एल टी, श्रद्धा शुक्ला एल टी, मुहूर्त लाल यादव एलटी, गौरव मणि त्रिपाठी एलटी, रंजीत शर्मा एलटी, अजय यादव एल टी आदि उपस्थित रहे। रक्तदान शिविर का उद्घाटन सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र कुंडा के

प्रभारी अधीक्षक डॉ राजीव त्रिपाठी जी व उनके साथ आशीष दुबे ने किया।

मानव एकता दिवस के उपलक्ष्य में सत्संग भवन पर सत्संग का भी आयोजन प्रयागराज की धरती से चलकर सेवादल क्षेत्रीय संचालक श्री सुखदेव सिंह जी के हजूर में संपन्न हुआ। संगत का संचालन महात्मा सुरेश चंद्र जी ने किया। मुख्य रूप से प्रतापगढ़ से चलकर आए सेवादल संचालक राम प्यारे जी, शालिकराम मौर्य एडवोकेट सूचना एवं सहायक जनसंपर्क अधिकारी संत निरंकारी मंडल, मुखी उमेश साहू जी, दिलीप कुमार जी संचालक, विनोद कुमार

शिक्षक, सुरेश चंद्र जी, शारदा प्रसाद जी, कमलेंद्र कुमार राही जी, रोशन लाल जी, प्रदीप जी, डी के जी, बहन प्रियंका जी, बहन सुब्बी जी, बहन रीता रानी जी, गोदादल मनोज गौड़ जी, राजकुमार जी, पारसनाथ जी, परमानंद जी, प्रेमचंद्र जी, फूल चंद्र जी, सौरभ जी, शशांक जी, रामु पटेल जी इत्यादि लोग उपस्थित रहे। एलटी नंदन भट्ट जी ने सभी रक्त दाताओं को रक्तदान के फायदे बताएं व उनका प्रोत्साहन किया। रक्तदान शिविर में आए हुए सभी संत महात्माओं का ब्लड बैंक की टीम का आभार मुखी उमेश चंद्र साहू जी ने किया।

रोडवेज बस व डामर टैकर की आमने सामने भिड़न्त मे 10 यात्री घायल, 2 रिफर

अखंड भारत संदेश

परियावां प्रतापगढ़। प्रयागराज लखनऊ राष्ट्रीय नेशनल हाइवे पर सोमवार की दोपहर प्रयागराज से लखनऊ की तरफ जा रही रोडवेज बस व ऊंचाहार की तरफ से कुंडा की ओर जा रही टैकर की हिनाहुँ गांव के निकट खोवा मंडी के सामने बस व टैकर की आमने सामने जोरदार भिड़न्त हो जाने से बस में सवार 12 यात्री घायल हो गये। घटना की जानकारी मिलते ही नवाबगंज थाना प्रभारी सुधीर कुमार सोनी व उप निरीक्षक सुरेंद्र सिंह, दीपक कुमार अपने हमराही के साथ घटना स्थल पर पहुंचे और घायलों को इन्जुलेंस से उपचार के लिए

सोपेचसी कालाकांकर भेजा जहा मामूली रूप से घायल पुष्पा देवी पत्नी विजय कुमार (50) वर्षीय एकता नगर लखनऊ निवासी, सानिद पुत्र अफात

नवाबगंज पुलिस ने बस में सवार घायल को भेजा अस्पताल

खान (27) वर्षीय गाजीपुर, पियंका सिंह पत्नी संजय सिंह (32) रायबरेली, महेंद्र प्रताप पुत्र पदुमन सिंह (56) वर्षीय निवासी सीतापुर, मुकेश सिंह पुत्र सत्येंद्र सिंह (40) वर्षीय निवासी सीतापुर, तानवी पुत्री उदयभान सिंह (16) वर्षीय निवासी

सीतापुर, संजीव शुक्ला पुत्र विद्याधर शुक्ला (40) वर्षीय निवासी झूसी प्रयागराज, आशारा पुत्र मो0 खालिद (22) वर्षीय निवासी बेलीगंज प्रयागराज, राजेश त्रिपाठी पुत्र मोतीलाल त्रिपाठी (41) वर्षीय निवासी नैनी प्रयागराज को चिकित्सको ने उपचार करके छुट्टी दे दिया।

और गंभीर रूप से घायल राकेश पुत्र बैजनाथ (35) वर्षीय निवासी रायबरेली को रायबरेली जिला अस्पताल के लिए रिफर कर दिया सुधीर कु मार पुत्र काशी निवासी सीतापुर, मुकेश सिंह पुत्र सत्येंद्र सिंह (40) वर्षीय निवासी सीतापुर, तानवी पुत्री उदयभान सिंह (16) वर्षीय निवासी

तिब्बत से सटे किमाथांका बॉर्डर क्रॉसिंग खुलवाने को प्राथमिकता से कर रहे प्रयास : नेपाल

काठमांडू। तिब्बत से सटे किमाथांका बॉर्डर क्रॉसिंग खुलवाने की नेपाल की पहल को चीन नजरअंदाज करता आ रहा है। नेपाल के विदेश मंत्री एनपी सऊद ने कहा कि पूर्वी नेपाल के संखुवासभा जिले में चीन से सटे सीमा क्रॉसिंग को खोलने के लिए उच्च प्राथमिकता के साथ प्रयास किए जा रहे हैं। विदेश मंत्री सऊद ने कहा कि पूर्वी नेपाल के संखुवासभा जिले के प्रतिनिधियों ने मुलाकात की और उनसे किमाथांका बॉर्डर क्रॉसिंग खुलवाने की पहल करने को कहा। इस पर मंत्री सऊद ने कहा कि वह इस बारे में चीन से बात कर रहे हैं। किमाथांका एक महत्वपूर्ण सीमा है। सीमा खोलने के लिए चीन की सरकार के साथ चर्चा चल रही है। किमाथांका एक ऐतिहासिक क्रॉसिंग है, जो कोविड-19 महामारी के मद्देनजर फरवरी 2-20 से बंद है। तभी से इसे कूटनीतिक माध्यम से खोलने की कोशिश की जा रही है। उल्लेखनीय है कि लंबे समय से बंद रसुवागढ़ी क्रॉसिंग को अप्रैल महीने से दोनों तरफ से खोला गया है। इसी सप्ताह से तातोपानी क्रॉसिंग भी खुल रहा है। किमाथांका बॉर्डर क्रॉसिंग को चीन ने अभी नहीं खोला है।

नेपाल में तीन सीटों पर हुए उपचुनाव में 60 फीसदी मतदान

काठमांडू। नेपाल में तीन क्षेत्रों में हुए संसदीय उप चुनाव में 60 फीसदी मतदान हुआ है। चुनाव आयोग के अनुसार सबसे ज्यादा मतदान बारा 2 में और सबसे कम प्रतिशत तनहुं 1 में हुआ। चुनाव आयोग के प्रवक्ता सूर्य प्रसाद आर्यल के मुताबिक बारा 2 में 64 फीसदी, चितवन 2 में 63 और तनहुं 1 में 53 फीसदी मतदान हुआ। 20 नवंबर 2022 को हुए संसदीय चुनाव में जितने वोट पड़े थे, उतने ही वोट बारा के उपचुनाव में पड़े हैं। हालांकि चितवन और तनहुं में पिछले चुनावों की तुलना में कम वोटिंग हुई।

आयोग के मुताबिक बारा में आधी रात से पहले और बाकी दो इलाकों में आधी रात के बाद ही मतगणना शुरू होगी। उपचुनाव में संसद की चौथी सबसे बड़ी पार्टी राष्ट्रीय स्वतंत्र पार्टी (आरएसपी) के अध्यक्ष रवि लामिछाने चितवन 2 से और छठा सबसे बड़ा दल जनता समाजवादी पार्टी के अध्यक्ष उपेंद्र यादव बारा 2 से उम्मीदवार हैं। ऐसे ही तनहुं 1 से स्वर्णिम बाले उम्मीदवार हैं। तीनों क्षेत्रों में लोकप्रिय उम्मीदवार होने से कड़ी प्रतिस्पर्धा है।

अमेरिका में विमान पक्षी से टकराया, इंजन में लगी आग

वाशिंगटन। अमेरिकन एयरलाइंस का एक बोइंग-737 विमान आसमान में पक्षी से टकरा गया। इससे इंजन में आग लग गई। विमान को आपात स्थिति में उतारना पड़ा। फ्लिहाल किसी के हताहत होने की सूचना नहीं है।

अमेरिकन एयरलाइंस की फ्लाइट संख्या- 1958 कोलंबस में जॉन ग्लेन कोलंबस अंतरराष्ट्रीय हवाई अड्डे से फीनिक्स की ओर जाने के लिए प्रातः 7:45 बजे उड़ान भरी। उड़ान भरते ही विमान से

एक पक्षी टकरा गया इससे विमान के इंजन में आग लग गई। यह घटना कैमरों में रिकॉर्ड हुई है। आग लगने की जानकारी मिलने पर विमान को निकटवर्ती ओहियो हवाई अड्डे पर आपात स्थिति में उतारा गया।

घटना का वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हुआ है। विमान के दाहिने इंजन से लपटें, चिंगारी और धुआं निकलता दिख रहा है। जॉन ग्लेन कोलंबस इंटरनेशनल एयरपोर्ट ने ट्वीट किया है-आज सुबह एक विमान में आग लग गई थी, जिसकी सुरक्षित लैंडिंग कराई गई। हवाईअड्डा खुला हुआ है। फेडरल एविएशन एडमिनिस्ट्रेशन ने कहा कि इस घटना में किसी के घायल होने की सूचना नहीं है। घटना की जांच की जा रही है।

वेलिंगटन। दुनियाभर में भूकंप की घटनाएं बढ़ती जा रही हैं। इस बीच सोमवार सुबह न्यूजीलैंड में काफी तेज भूकंप के झटके महसूस किए गए हैं। नेशनल सेंटर फॉर सिस्मोलॉजी (एनसीएस) की ओर से दी गई जानकारी के अनुसार भूकंप की रिक्टर स्केल की तीव्रता 7.2 दर्ज

अखंड भारत संदेश
स्वामी, प्रकाशक, मुद्रक
स्वामी श्री योगी सत्यम् फॉर
योग सत्संग समिति
द्वारा विपिन इण्टरप्राइजेज
1/6C माधव कुंज
कटरा प्रयागराज से मुद्रित
एवं
क्रियायोग आश्रम एण्ड अनुसंधान संस्थान
झुंसी, प्रयागराज उत्तर प्रदेश
से प्रकाशित।

सम्पादक
स्वामी श्री योगी सत्यम्
RNI No: UPHIN/2001/09025
ऑफिस मो.:
956333000
Email:-
akhandbharatsandesh1@gmail.com
सभी विवादों का न्याय क्षेत्र
प्रयागराज होगा।

बुर्किना फासो के यतंगा प्रांत के गांव में हमला, 60 लोगों की हत्या

ओगाडोगू। पश्चिम अफ्रीकी देश बुर्किना फासो के सीमावर्ती प्रांत यतंगा के करमा गांव में सेना की चर्दी पहने अज्ञात लोगों ने हमलाकर 60 लोगों की हत्या कर दी। इस हमले में बड़ी संख्या में लोग घायल भी हुए हैं। यह क्षेत्र अफ्रीकी देश माली और बुर्किना फासो की सीमा पर है। बुर्किना फासो में पिछले कुछ समय से ऐसी घटनाएं बढ़ी हैं। 15 अप्रैल को भी 40 लोगों की हत्या कर दी गई थी। सरकारी बयान में इसके लिए संदिग्ध जिहादियों को जिम्मेदार ठहराते हुए अपनी धरती की रक्षा के लिए 40 लोगों के शहीद होने की बात कही गई थी। हाल ही में ह्यूमन राइट्स वॉच ने कहा था कि 2022 के बाद से बुर्किना फासो में नागरिक



ने तख्तापलट किया है। किन्तु वह हिंसा पर रोक नहीं लगा पाई है। इसकी शुरुआत 2012 में पड़ोसी

देश माली में हुई थी। यह धीरे-धीरे बुर्किना फासो और नाइजर तक पहुंच गई है। इस हिंसा में अब तक हजारों लोग मारे जा चुके हैं और लाखों लोग विस्थापित हुए हैं।

जब कार्यक्रम में अलग-अलग धर्म के प्रतिनिधि मंच से ही करने लगे भारत के पीएम की तारीफ

मेलबर्न। ऑस्ट्रेलिया में मेलबर्न के बंजिल पैलेस में आयोजित विश्व सद्भावना कार्यक्रम में विभिन्न धार्मिक समुदायों से जुड़े लोगों ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की प्रशंसा की। वहीं, ऑस्ट्रेलियाई सांसद जेसन बुड ने कार्यक्रम को सफल बताया। उन्होंने कहा कि सभी धार्मिक नेताओं के साथ शांति और सद्भाव की एक सुर में बात करके अच्छा लगा। यह कार्यक्रम वाकई बहुत शानदार अनुभव रहा। बता दें, जेसन ऑस्ट्रेलिया में सामुदायिक सुरक्षा, प्रवासी सेवाओं और बहुसांस्कृतिक मामलों के छाया मंत्री हैं। उन्होंने कहा कि दुनिया भर में सकारात्मक संदेश भेजने वाले धार्मिक नेताओं का होना महत्वपूर्ण है।

यें लोग रहे मौजूद इस कार्यक्रम में एनआईडी



सदियों से भारत में रहते आए हैं और हम सभी सांप्रदायिक सद्भाव में विश्वास करते हैं। उन्होंने कहा कि पीएम मोदी के नेतृत्व में पिछले नौ वर्षों में भारत एक विकसित राष्ट्र बनने के रास्ते पर तेजी से आगे बढ़ा है। साथ ही दुनिया की पांचवीं सबसे बड़ी अर्थव्यवस्था बन गया है। कई अन्य देशों की तरह भारत में सभी समुदायों को पूर्ण स्वतंत्रता प्राप्त है। उन्हें जाति, पंथ या धर्म के

विचारों को धियोपिया में किसी अज्ञात स्थान पर ले जाया गया। सूडान में दो कमांडर के बीच जारी संघर्ष में 400 से अधिक लोगों की मौत हो चुकी है। दूसरे सप्ताह भी जारी इस संघर्ष का सूडान की सीमाओं से परे भी असर पड़ने की आशंका है। बाइडन ने एक बयान में कहा, 'मुझे हमारे उन दूतावास कर्मियों को असाधारण प्रतिबद्धता पर गर्व है, जिन्होंने पूरे साहस और पेशेवर तरीके से अपने कर्तव्य का निर्वहन किया और सूडान के लोगों के साथ साथ ही अमेरिका ने सूडान की राजधानी खार्तूम में अमेरिकी मिशन दूतावास को अनिश्चितकाल के लिए बंद कर दिया। इस मिशन की जानकारी रखने वाले अमेरिका के दो वरिष्ठ अधिकारियों ने बताया कि दूतावास

कर्मियों को इथियोपिया में किसी अज्ञात स्थान पर ले जाया गया। सूडान में दो कमांडर के बीच जारी संघर्ष में 400 से अधिक लोगों की मौत हो चुकी है। दूसरे सप्ताह भी जारी इस संघर्ष का सूडान की सीमाओं से परे भी असर पड़ने की आशंका है। बाइडन ने एक बयान में कहा, 'मुझे हमारे उन दूतावास कर्मियों को असाधारण प्रतिबद्धता पर गर्व है, जिन्होंने पूरे साहस और पेशेवर तरीके से अपने कर्तव्य का निर्वहन किया और सूडान के लोगों के साथ साथ ही अमेरिका ने सूडान की राजधानी खार्तूम में अमेरिकी मिशन दूतावास को अनिश्चितकाल के लिए बंद कर दिया। इस मिशन की जानकारी रखने वाले अमेरिका के दो वरिष्ठ अधिकारियों ने बताया कि दूतावास

कर्मियों को इथियोपिया में किसी अज्ञात स्थान पर ले जाया गया। सूडान में दो कमांडर के बीच जारी संघर्ष में 400 से अधिक लोगों की मौत हो चुकी है। दूसरे सप्ताह भी जारी इस संघर्ष का सूडान की सीमाओं से परे भी असर पड़ने की आशंका है। बाइडन ने एक बयान में कहा, 'मुझे हमारे उन दूतावास कर्मियों को असाधारण प्रतिबद्धता पर गर्व है, जिन्होंने पूरे साहस और पेशेवर तरीके से अपने कर्तव्य का निर्वहन किया और सूडान के लोगों के साथ साथ ही अमेरिका ने सूडान की राजधानी खार्तूम में अमेरिकी मिशन दूतावास को अनिश्चितकाल के लिए बंद कर दिया। इस मिशन की जानकारी रखने वाले अमेरिका के दो वरिष्ठ अधिकारियों ने बताया कि दूतावास

कर्मियों को इथियोपिया में किसी अज्ञात स्थान पर ले जाया गया। सूडान में दो कमांडर के बीच जारी संघर्ष में 400 से अधिक लोगों की मौत हो चुकी है। दूसरे सप्ताह भी जारी इस संघर्ष का सूडान की सीमाओं से परे भी असर पड़ने की आशंका है। बाइडन ने एक बयान में कहा, 'मुझे हमारे उन दूतावास कर्मियों को असाधारण प्रतिबद्धता पर गर्व है, जिन्होंने पूरे साहस और पेशेवर तरीके से अपने कर्तव्य का निर्वहन किया और सूडान के लोगों के साथ साथ ही अमेरिका ने सूडान की राजधानी खार्तूम में अमेरिकी मिशन दूतावास को अनिश्चितकाल के लिए बंद कर दिया। इस मिशन की जानकारी रखने वाले अमेरिका के दो वरिष्ठ अधिकारियों ने बताया कि दूतावास

सूडान पोर्ट बन सकता है बचाव अभियानों का केंद्र, WHO ने कहा- लड़ाई में अब तक 413 लोगों की मौत

वाशिंगटन। अमेरिकी मीडिया के मुताबिक सूडान में करीब 11,000 अमेरिकी नागरिक मौजूद हैं। उन्हें सूडान पोर्ट पहुंचने के लिए कहा गया है, जहां से अमेरिकी नौसेना उन्हें निकालेगी। सऊदी ने भी शनिवार को बताया कि हजारों से ज्यादा लोग कारों व दूसरे वाहनों से सूडानी पोर्ट पर पहुंच रहे हैं, जहां से सऊदी नौसेना उन्हें जेद्दाह पोर्ट तक पहुंचा रही है। वहीं, यूरोपीय देशों ने भी अपने नागरिकों को सूडानी पोर्ट तक पहुंचने के लिए कहा है। माना जा रहा है कि सूडानी सेना और आरएसएफ आने वाले दिनों में सूडान पोर्ट की तरफ जाने वाले रास्तों पर हिंसा रोककर विदेशी नागरिकों की सुरक्षित निकासी के लिए ग्रीन कॉरिडोर बना सकते

हैं। सूडान पोर्ट लाल सागर में जेद्दाह पोर्ट से कुछ ही दूरी पर है। वहीं, सूडानी सेना ने आरोप लगाया कि सूडान पोर्ट की तरफ बढ़ रहे कतरी नागरिकों के काफिले पर आरएसएफ ने हमला कर लूटपाट की है। हालांकि, कतरी की तरफ से इस संबंध में कोई टिप्पणी नहीं की गई है। मिश्र के विदेश मंत्रालय ने बताया कि रविवार को सूडान में उनका एक राजनयिक भी गोली लगने से घायल हुआ है। अमेरिका, ब्रिटेन व फ्रांस ने खारतूम स्थित अपने-अपने दूतावासों में मौजूद कर्मचारियों और उनके परिवारों को एयरलिफ्ट कर लिया है। अब वे दूसरे यूरोपीय देशों की मदद कर रहे हैं। वहीं, नौदलरैड्स के रक्षा मंत्रालय ने बताया कि दो हरक्यूलिस सी-130 और एक एयरबर् ए

यूएस की झील में तैराकी के लिए गए दो भारतीय छात्रों की मौत

वाशिंगटन। अमेरिका के इंडियाना की एक झील में तैरने के दौरान पिछले सप्ताह लापता हुए दो भारतीय छात्रों की मौत हो गई है। स्थानीय प्राधिकारियों ने इस बात की पुष्टि की। समाचार पत्र 'यूएसए टुडे' ने बताया कि सिद्धांत शाह (19) और आर्यन वैद्य (20) गत 15 अप्रैल को अपने मित्रों के एक समूह के साथ इंडियानापोलिस से लगभग 102 किलोमीटर दक्षिण-पश्चिम में स्थित मोनरो झील में तैराकी के लिए गए थे, लेकिन वे पानी से बाहर नहीं आए। जांचकर्ताओं ने 18 अप्रैल को बताया कि दो दिन तक गहरे तलाश अभियान के बाद गोताखोरों ने सतह से 18 फुट नीचे उनके शव बरामद किए। दोनों इंडियाना विश्वविद्यालय के 'केली स्कूल ऑफ बिजनेस' के छात्र थे। 'इंडियाना डिपार्टमेंट ऑफ नेचुरल रिसोर्स' के हवाले से समाचार पत्र ने बताया कि शाह और वैद्य 15 अप्रैल अपने मित्रों के साथ झील में गए थे, लेकिन वे दोनों पानी से बाहर नहीं आए। इसने बताया कि शाह और वैद्य के मित्रों ने उन्हें बचाने की कोशिश की, लेकिन वे असफल रहे। अधिकारियों ने बताया कि तलाश अभियान मौसम संबंधी खराब परिस्थितियों के कारण बाधित हुआ, लेकिन दोनों के शव इस व्यापक अभियान के बाद 18 अप्रैल को बरामद कर लिए गए।

एक बार फिर न्यूजीलैंड की धरती कांपी, 7.2 तीव्रता का आया जोरदार भूकंप

वेलिंगटन। दुनियाभर में भूकंप की घटनाएं बढ़ती जा रही हैं। इस बीच सोमवार सुबह न्यूजीलैंड में काफी तेज भूकंप के झटके महसूस किए गए हैं। नेशनल सेंटर फॉर सिस्मोलॉजी (एनसीएस) की ओर से दी गई जानकारी के अनुसार भूकंप की रिक्टर स्केल की तीव्रता 7.2 दर्ज

अखंड भारत संदेश
स्वामी, प्रकाशक, मुद्रक
स्वामी श्री योगी सत्यम् फॉर
योग सत्संग समिति
द्वारा विपिन इण्टरप्राइजेज
1/6C माधव कुंज
कटरा प्रयागराज से मुद्रित
एवं
क्रियायोग आश्रम एण्ड अनुसंधान संस्थान
झुंसी, प्रयागराज उत्तर प्रदेश
से प्रकाशित।

सम्पादक
स्वामी श्री योगी सत्यम्
RNI No: UPHIN/2001/09025
ऑफिस मो.:
956333000
Email:-
akhandbharatsandesh1@gmail.com
सभी विवादों का न्याय क्षेत्र
प्रयागराज होगा।

एक बार फिर न्यूजीलैंड की धरती कांपी, 7.2 तीव्रता का आया जोरदार भूकंप

वेलिंगटन। दुनियाभर में भूकंप की घटनाएं बढ़ती जा रही हैं। इस बीच सोमवार सुबह न्यूजीलैंड में काफी तेज भूकंप के झटके महसूस किए गए हैं। नेशनल सेंटर फॉर सिस्मोलॉजी (एनसीएस) की ओर से दी गई जानकारी के अनुसार भूकंप की रिक्टर स्केल की तीव्रता 7.2 दर्ज

अखंड भारत संदेश
स्वामी, प्रकाशक, मुद्रक
स्वामी श्री योगी सत्यम् फॉर
योग सत्संग समिति
द्वारा विपिन इण्टरप्राइजेज
1/6C माधव कुंज
कटरा प्रयागराज से मुद्रित
एवं
क्रियायोग आश्रम एण्ड अनुसंधान संस्थान
झुंसी, प्रयागराज उत्तर प्रदेश
से प्रकाशित।

सम्पादक
स्वामी श्री योगी सत्यम्
RNI No: UPHIN/2001/09025
ऑफिस मो.:
956333000
Email:-
akhandbharatsandesh1@gmail.com
सभी विवादों का न्याय क्षेत्र
प्रयागराज होगा।

PM गुणावर्धन ने सीता मंदिर वाले विशेष कवट का किया अनावरण, ध्यान केंद्र की भी आधारशिला रखी

कोलंबो। श्रीलंका के प्रधानमंत्री दिनेश गुणावर्धन ने ऐतिहासिक नुवारा एलिया शहर के पास सीता मंदिर वाले एक विशेष स्मारक कवट का अनावरण किया। उन्होंने रामायण प्रसिद्ध अशोक वाटिका स्थल पर भी एक 'ध्यान केंद्र' की आधारशिला रखी, ताकि नकदी संकट से जूझ रहे देश में पर्यटन को बढ़ावा दिया जा सके। प्रधानमंत्री के साथ भारतीय उच्चायुक्त गोपाल बागले और अन्य गणमान्य व्यक्ति भी इस भव्य समारोह में मौजूद थे। भारतीय उच्चायोग ने ट्वीट किया, प्रधानमंत्री गुणावर्धन उच्चायुक्त और अन्य गणमान्य लोगों के साथ श्रीलंका में

नुवारा एलिया के पास सीता मंदिर वाले एक विशेष स्मारक कवट का अनावरण किया। उन्होंने मंदिर में एक ध्यान केंद्र की आधारशिला रखी, ताकि नकदी संकट से जूझ रहे देश में पर्यटन को बढ़ावा दिया जा सके। प्रधानमंत्री के साथ भारतीय उच्चायुक्त गोपाल बागले और अन्य गणमान्य व्यक्ति भी इस भव्य समारोह में मौजूद थे। भारतीय उच्चायोग ने ट्वीट किया, प्रधानमंत्री गुणावर्धन उच्चायुक्त और अन्य गणमान्य लोगों के साथ श्रीलंका में

नुवारा एलिया के पास सीता मंदिर वाले एक विशेष स्मारक कवट का अनावरण किया। उन्होंने मंदिर में एक ध्यान केंद्र की आधारशिला रखी, ताकि नकदी संकट से जूझ रहे देश में पर्यटन को बढ़ावा दिया जा सके। प्रधानमंत्री के साथ भारतीय उच्चायुक्त गोपाल बागले और अन्य गणमान्य व्यक्ति भी इस भव्य समारोह में मौजूद थे। भारतीय उच्चायोग ने ट्वीट किया, प्रधानमंत्री गुणावर्धन उच्चायुक्त और अन्य गणमान्य लोगों के साथ श्रीलंका में

नुवारा एलिया के पास सीता मंदिर वाले एक विशेष स्मारक कवट का अनावरण किया। उन्होंने मंदिर में एक ध्यान केंद्र की आधारशिला रखी, ताकि नकदी संकट से जूझ रहे देश में पर्यटन को बढ़ावा दिया जा सके। प्रधानमंत्री के साथ भारतीय उच्चायुक्त गोपाल बागले और अन्य गणमान्य व्यक्ति भी इस भव्य समारोह में मौजूद थे। भारतीय उच्चायोग ने ट्वीट किया, प्रधानमंत्री गुणावर्धन उच्चायुक्त और अन्य गणमान्य लोगों के साथ श्रीलंका में

हिंदुस्तान जिंक बनी विश्व की पांचवीं सबसे बड़ी चांदी उत्पादक कंपनी

उदयपुर। सिल्वर इंस्टीट्यूट द्वारा वर्ल्ड सिल्वर सर्वे 2023 में हिंदुस्तान जिंक को भारत की अग्रणी जिंक-लैंड-सिल्वर उत्पादक कम्पनी के साथ दुनिया में 5वीं सबसे बड़े चांदी उत्पादक कम्पनी की वरीयता दी गई है। अब भारत का स्थान शीर्ष 20 चांदी उत्पादक देशों में है। इससे पहले, कंपनी छठी सबसे बड़ी चांदी उत्पादक थी, जो वर्ष 2022 में 694 टन चांदी के उत्पादन के साथ 5वें स्थान पर आ गयी है। हिंदुस्तान जिंक कम्पनी भारत की

एकीकृत चांदी का 100 प्रतिशत उत्पादन करती है। कंपनी ने 2002 में 41 टन की अल्प क्षमता से 800 टन की उत्पादन क्षमता के साथ निवेश के बाद से चांदी का उत्पादन कई गुना बढ़ा दिया है। इससे पहले, उत्तराखंड में पंतनगर स्थित हिंदुस्तान जिंक की सिल्वर रिफाइनरी को भी लंदन बिलियन मार्केट एसोसिएशन, एलबीएमए द्वारा मान्यता दी गई है और इसे लंदन में डिलीवरी सूची में जोड़ा गया है। इसकी रिफाइनरी में उत्पादित चांदी 99.99

प्रतिशत शुद्ध एवं एलबीएमए प्रमाणित है। द सिल्वर इंस्टीट्यूट द्वारा वर्ल्ड सिल्वर सर्वे 2023 के अनुसार वैश्विक स्तर पर चांदी की कुल आपूर्ति का परिदृश्य 2021 के पिछले वर्ष की तुलना में लगभग 1,004 पहले, उत्तराखंड में पंतनगर स्थित हिंदुस्तान जिंक की सिल्वर रिफाइनरी को भी लंदन बिलियन मार्केट एसोसिएशन, एलबीएमए द्वारा मान्यता दी गई है और इसे लंदन में डिलीवरी सूची में जोड़ा गया है। इसकी रिफाइनरी में उत्पादित चांदी 99.99

प्रतिशत शुद्ध एवं एलबीएमए प्रमाणित है। द सिल्वर इंस्टीट्यूट द्वारा वर्ल्ड सिल्वर सर्वे 2023 के अनुसार वैश्विक स्तर पर चांदी की कुल आपूर्ति का परिदृश्य 2021 के पिछले वर्ष की तुलना में लगभग 1,004 पहले, उत्तराखंड में पंतनगर स्थित हिंदुस्तान जिंक की सिल्वर रिफाइनरी को भी लंदन बिलियन मार्केट एसोसिएशन, एलबीएमए द्वारा मान्यता दी गई है और इसे लंदन में डिलीवरी सूची में जोड़ा गया है। इसकी रिफाइनरी में उत्पादित चांदी 99.99



HINDUSTAN ZINC